
２　保護者・教職員のアンケート
　（１）アンケート集計結果
　※それぞれの項目を割合で表示しています。

　　　　　４）とてもそう思う　３）そう思う　２）そう思わない　１）まったくそう思わない

56

24

39

69

4

7

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

１．学校は明確に目標を立てて指導している 4 3 2 1
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２．学校行事は児童にとって充実している 4 3 2 1
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３．学校は地域・家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている 4 3 2 1
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４．学校教育活動に地域の環境や人材が生かされている 4 3 2 1
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６．学校は子供たちの安心、安全に努めている 4 3 2 1
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５．学校は地域・家庭と連携し地域や家庭を大切にしている 4 3 2 1
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７．学校の施設・設備は整えられ、清潔な教育環境なっている 4 3 2 1
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８．学校は児童の生徒指導を組織的に熱心に取り組んでいる 4 3 2 1
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９．学校は児童一人一人の特性に応じた配慮をしている 4 3 2 1
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１０．教職員はわかりやすい授業づくりに努めている 4 3 2 1
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１１．教職員は児童のよさや気持ちを理解している 4 3 2 1
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１２．教職員は保護者や地域の方の相談や悩み事などに適切に応じている 4 3 2 1



　　　　　　自由記述より（全体に関わるもののみ、一部抜粋して掲載します。）
　　　　　　　　　　　　　　　　□ご指摘・ご意見　○感想

□職員の話し方が、きついと子供が話しています。個に寄り添った声掛けをお願いしたいです。

○子どもは、毎日楽しく通学しています。お友だち関係で何かあった際も相談するととても親切に対応していただ

き、ありがとうございます。

○ 先生方が、とてもお忙しいにも関わらず、児童や保護者、ひとりひとりに寄り添って下さりありがとうございま

す。

＊＊＊

□お便りは、データ化して、メール配信にしてほしいです。

□年間予定表である程度予定は把握はできますが、より詳細な月間予定表の配付を早めて欲しいです。

□月ごとの行事予定が学年ごとで記載があるのは、とてもわかりやすく助かっています。欲を言えば翌月予定分の行

事に時間の記載があると、仕事の時間調整ができるので嬉しいなと思います。

○１年生の学年だより、毎回わかりやすいです。月間予定とともに先々の持ち物や注意事項などが1枚にまとまって

いるのは自宅で確認しやすいです。いつもありがとうございます。

○ 学校だよりがとても見やすく、毎月楽しみにしています。A4サイズもいいです。

○お手紙以外にアプリ配信などわかりやすくしていただいて助かっています。

＊＊＊

□専科教師を増やして欲しいです

□配置基準に拘らず、1学年を4クラス化して欲しいです。

＊＊＊
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１３．児童は明るく健康な学校生活を送っている
4 3 2 1
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１４．児童は自らしっかりと授業に取り組んでいる 4 3 2 1
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１５．児童は学校や地域で挨拶、マナーやルールをしっかり守っている 4 3 2 1



尚、いただいたご意見には、全てに目を通し、次年度に反映させていただきます。

□運動会は午前中だけで全校生徒をやるのは難しいと思います。土曜日開催にして欲しいです。 共働きの家族のため

に、土曜日の参観日も設けて欲しいです。

□コロナ禍が終わったので、平日に運動会、授業参観は休日にしていただきたい。

○運動会は、午前中開催とても見やすかったです。保護者の入れ替え移動も管理は大変だったと思いますが、場所取

りを気にせず我が子を応援できるのはとても嬉しかったです。

○今年度は運動会が全校一斉にでき、子どもたちも喜んでいました。ソーラン節で上学年の子たちが後ろで一緒に

踊っていたのが感動的でした。

＊＊＊

□作品展など放課後の時間だけでなく、以前のように日中も見れるようにして欲しい。

□個人面談は必要な人だけにして欲しい。

＊＊＊

□登下校時の見守りが一時的なものであることがわかり、不安に感じています。走って登下校する児童やふざけなが

ら歩く児童についても、危険な為、指導を重ねて欲しいです。

□登下校のマナーが悪い、 道の真ん中を歩いたり、走ったり、追いかけごっこをしたり、車がクラクションをならさ

ないとどかないなど 。

＊＊＊

□他クラスの学級閉鎖、何でお休みが多いのか知りたい。 学級閉鎖のクラスのみでなく、全校児童に流して欲しい。

 ＊＊＊

□置き勉をさせて欲しいです。（特に１年生）

＊＊＊

□端末機器を使っての授業内容やその成果等が見えてこない。具体的に何をしているのかがよく分かりません。

□学校に行けない時（病気、不登校など）、オンラインでいつでも授業がうけられるように、パソコンを活用できる

ようになればいいと思います。

○タブレットの心の天気の記入を子どもが毎日楽しみにしています。先生との距離が縮まり、何でも話せる安心感も

あり、先生への信頼が上がるようです。

○風邪（元気ある時）で欠席の時にタブレットでのリモートで授業に参加できるので助かっています。

＊＊＊

□廊下やトイレがもう少し綺麗だと良いと思います。

□下駄箱が古すぎるのがすごく気になります。錆だらけなのが特に。衛生の為にも強く改善を求めます。 "


